

习近平就切实做好安全生产工作作出重要指示要求

各级党委和政府牢固树立安全发展理念 坚决遏制重特大安全生产事故发生

李克强作出批示要求全面开展各类隐患排查,坚决打好危化品和易燃易爆物品等安全专项整治攻坚战 国务院召开全国安全生产电视电话会议作出部署

新华社北京8月15日电 近一个时期以来,全国多个地区发生重特大安全生产事故,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故,造成重大人员伤亡和财产损失。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对切实做好安全生产工作高度重视,8月15日再次作出重要指示。

习近平指出,确保安全生产、维护社会安定、保障人民群众安居乐业是各级党委和政府必须承担好的重要责任。天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故以及近期一些地方接二连三发生的重特大安全生产事故,再次暴露出安全生产领域存在突出问题、面临形势严峻。血的教训极其深刻,必须牢

牢记。各级党委和政府要牢固树立安全发展理念,坚持人民利益至上,始终把安全生产放在首要位置,切实维护人民群众生命财产安全。要坚决落实安全生产责任制,切实做到党政同责、一岗双责、失职追责。要健全预警应急机制,加大安全监管执法力度,深入排查和有效化解各类安全生产风险,提高安全生产保障水平,努力推动安全生产形势实现根本好转。各生产单位要强化安全生产第一意识,落实安全生产主体责任,加强安全生产基础能力建设,坚决遏制重特大安全生产事故发生。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,指出安全生产事关人民群众生命财产安全

全,事关经济发展和社会稳定大局。近期,一些地方相继发生重特大安全生产事故,特别是天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故造成重大人员伤亡,损失极其惨重,教训极为深刻,警钟震耳。各地区、各部门要以对人民群众生命高度负责的态度,切实落实和强化安全生产主体责任,全面开展各类隐患排查,特别是要坚决打好危化品和易燃易爆物品等安全专项整治攻坚战,采取有力有效措施加快薄弱环节整改,形成长效机制,切实防范各类重大事故发生。

8月15日,国务院召开全国安全生产电视电话会议,传达贯彻习近平和李克强重要批示和批示精神,部署开展安全生产大检查,进一步深

化“打非治违”和专项整治工作。

中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院安委会主任马凯在会上指出,习近平总书记和李克强总理的重要指示批示精神,深刻阐明了安全生产工作的极端重要性,对安全生产提出了更明确、更具体、更严格的要求,对做好当前和今后工作具有重要的指导意义。各地区各部门和各单位要从重特大事故中汲取深刻教训,以问题为导向,紧紧抓住危险化学品、民爆器材、烟花爆竹、电梯、非煤矿山、交通运输,特别是大客车、旅游包车、校车等重点行业领域,以及内河航运、港口、码头、人员密集场所等重点部位,紧急动员、立即行动,以“查隐患、严治理、防事故、保安全”为主题,全面深入

开展安全生产大检查、六大重点领域打击非法违法和治理违规违章专项行动以及危险化学品和易燃易爆物品安全专项整治。要抓紧建立区域性行业性安全预防控制体系,在全面落实安全生产责任、建立安全生产法治体系、加强安全监管执法、提高应急救援能力、提升安全生产基础保障水平等方面下功夫,扎实推进安全生产形势持续稳定好转,为经济发展和社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

国务委员、国务院安委会副主任王勇主持会议。中央有关部门及部分重点企业负责同志出席了会议,各省(区、市)及有关部门负责同志在分会场出席会议。安全监管总局负责同志汇报了有关情况。

尉健行同志遗体在京火化

新华社北京8月16日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十四届中央政治局委员、中央书记处书记,第十五届中央政治局常委、中央书记处书记,中央纪律检查委员会原书记,中华全国总工会原主席尉健行同志的遗体,16日在北京八宝山革命公墓火化。

尉健行同志因病医治无效,于2015年8月7日8时在北京逝世,享年85岁。

尉健行同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对尉健行同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

16日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念尉健行同志”,横幅下方是尉健行同志的遗像。尉健行同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午10时许,习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛、胡锦涛等,在哀乐声中缓步来到尉健行同志的遗体前,并向尉健行同志的遗体三鞠躬,并与尉健行同志亲属一握手,表示慰问。江泽民在外地送了花圈,对尉健行同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志,前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,尉健行同志生前友好和家乡代表也前往送别。

国办印发《整合建立统一的公共资源交易平台工作方案》

据新华社北京8月14日电 近日,国务院办公厅印发《整合建立统一的公共资源交易平台工作方案》(以下简称《工作方案》),提出将工程建设项目招标投标、土地使用权和矿业权出让、国有产权交易、政府采购等公共资源交易纳入规范化、法治化轨道,实行全流程透明化管理。这是深入推进简政放权、放管结合、优化服务改革,创新事中事后监管,建设现代市场体系的重要举措,对于提高政府管理水平和效率,防止权力寻租和滋生腐败,促进创业创新与公共资源的便捷有效对接,具有重要意义。

《工作方案》明确提出了整合目标:2016年6月底前,地方各级人民政府基本完成公共资源交易平台整合工作。2017年6月底前,在全国范围

内形成规则统一、公开透明、服务高效、监督规范的公共资源交易平台体系,基本实现公共资源交易全过程电子化。在此基础上,逐步推动其他公共资源进入统一平台进行交易,实现公共资源交易平台从依托有形场所向以电子化平台为主转变。

《工作方案》确定了四个方面的重点任务。一是有序整合资源。二是统一规则体系。三是完善运行机制。四是创新监管体制。

《工作方案》要求,各省级政府要建立相应工作机制,对行政区域内已有的各类公共资源交易平台进行清理,限期提出具体实施方案。在公共资源交易平台清理整合工作完成前,要保障原交易市场正常履行职能,实现平稳过渡。

李克强赴天津重大火灾爆炸事故现场

新华社北京8月16日电 8月16日下午,中共中央政治局常委、国务院总理李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记,赶赴天津港“8·12”瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场,看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众、部署下一步救援救治,善后处置和安全生产工作。

李克强在瑞海公司危险品仓库特别重大火灾爆炸事故现场,看望慰问消防队员、救援官兵和伤员及受灾群众、部署下一步救援救治,善后处置和安全生产工作。

爆炸现场后续处理已有稳妥可靠方案

2000多官兵在外围搜寻清理有害物质

新华社天津8月16日电 (记者周润健 方禹)北京军区参谋长史鲁泽少将在16日举行的天津港危险化学品仓库“8·12”瑞海公司爆炸事故第六场新闻发布会上透露说,爆炸现场后续处理已有比较完整的方案,而且安全可靠的方案,“方案很具体,很系统,请大家放心。”下一步,防化兵将主要参与现场清理工作,起到侦查、鉴定、指导等作用。

关于外围的清理问题,史鲁泽明确表示,根据国务院工作组要求,不光是核心区,外围周边3公里范围内,都要进行清理。为了完成这一任务,在8月15日又抽调上来1000名官兵,1000名武警,民兵预备人员400多人,现在有2000多人正在外围进行搜寻清理。

“之所以要这样做,是因为在爆炸的过程中,可能有少量的有害物质崩出来了,我们检测到,搜查以后搜集起来,并进行有效处理,为群众尽快返回创造条件。”史鲁泽解释说。

新华社天津8月16日电 (记者周润健 方禹)北京军区参谋长史鲁泽少将在16日举行的天津港危险化学品仓库“8·12”瑞海公司爆炸事故第六场新闻发布会上透露说,爆炸现场后续处理已有比较完整的方案,而且安全可靠的方案,“方案很具体,很系统,请大家放心。”下一步,防化兵将主要参与现场清理工作,起到侦查、鉴定、指导等作用。

关于外围的清理问题,史鲁泽明确表示,根据国务院工作组要求,不光是核心区,外围周边3公里范围内,都要进行清理。为了完成这一任务,在8月15日又抽调上来1000名官兵,1000名武警,民兵预备人员400多人,现在有2000多人正在外围进行搜寻清理。

“之所以要这样做,是因为在爆炸的过程中,可能有少量的有害物质崩出来了,我们检测到,搜查以后搜集起来,并进行有效处理,为群众尽快返回创造条件。”史鲁泽解释说。



8月15日,日本友人在和平集会上为南京大屠杀遇难者默哀。当日,南京各界代表和来自海内外爱好和平的人士在侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆内的和平公园举行和平集会,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,祭奠南京大屠杀30万遇难者,祈祷世界和平。

新华社记者 孙参 摄

河南新规:政府9方面信息必须公开

据新华社郑州8月15日电(记者李丽静)记者从河南省人民政府获悉,该省于近日全面推进政府信息公开工作,规定各级政府要在相关网站和场所公开以下9方面信息:行政权力清单、财政资金信息、公共资源配置信息、重大建设项目信息、公共服务信息、国有企业信息、环境保护信息、食品药品安全信息、社会组织和中介机构信息。

河南省政府要求,信息公开以政府或部门门户网站为主要载体,并保持长期公开状态。其中,政府要在网站和场所公开以下9方面信息:行政权力清单、财政资金信息、公共资源配置信息、重大建设项目信息、公共服务信息、国有企业信息、环境保护信息、食品药品安全信息、社会组织和中介机构信息。

据悉,河南省政府办公厅负责全省重点领域政府信息公开的督查指导工作,并对工作不力的省辖市政府、省政府牵头部门进行通报。

公开“三公”经费预算和决算,细化说明因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,国内公务接待的批次、人数,以及“三公”经费增减变化原因等信息。

据悉,河南省政府办公厅负责全省重点领域政府信息公开的督查指导工作,并对工作不力的省辖市政府、省政府牵头部门进行通报。

事实上,除了这些典型案例,不少人的感觉,色情信息在网络空间的传播仍很猖獗。比如访问这些商业网站,游戏广告随处可见,画面中人物衣着暴露,搔首弄姿;《情感》《综艺》等频道里充满情色意味的醒目标题。

青少年身心发育尚不成熟,淫秽色情信息会对他们的人格塑造造成不良影响,甚至可能诱发犯罪。加大网络空间执法,保护青少年健康成长,是一项紧迫的现实任务。

网络淫秽色情信息泛滥以及屡打不绝,逃不开利益驱动。为博取眼球,获得高点击量,一些商业网站热衷于打色情“擦边球”,为此而被要求整改的企业,不乏百度、网易等知名企业,新浪去年就曾因此被通报,腾讯等今年7月也因不雅视频被约谈。

客观而言,网络淫秽色情信息查办难度较大。一些网站被勒令关停后,常常换个域名就另起炉灶。一些不法分子和监管部门玩“捉迷藏”,遇到风声紧就偃旗息鼓,没过多久又卷土重来,这也正是“扫黄打非”行动需要持续治理、久久为功的重要原因。

当今网络时代,网络与人们的生活密不可分。从“净网”到“护苗2015”,持续推动“扫黄打非”,对淫秽色情始终保持高压态势,始终严打不放松,形成常态化执法,才能逐步净化网络空间,早日建成绿色、安全的网络环境,为青少年健康成长撑起有力的保护伞。

(新华社北京8月14日电)

教育部:今年继续开通高校学生资助工作热线电话

据新华社北京8月14日电 记者14日从教育部网站获悉,为确保高校家庭经济困难学生及时准确了解国家资助政策,督促各地、各高校切实做好学生资助工作,切实帮助家庭经济困难学生解决经济困难,教育部决定今年继续开通高校学生资助工作热线电话,接受相关政策咨询和问题投诉,并对投诉问题进行核查处理。

据介绍,热线电话开通时间为8月15日至9月15日,每天8:00—

20:00,电话号码为010-66097980、010-66096590。

为便于对投诉问题的核查处理,教育部请投诉人在投诉问题时提供包括姓名、家庭所在地、联系电话、考入或就读学校等真实信息。

事实上,除了这些典型案例,不少人的感觉,色情信息在网络空间的传播仍很猖獗。比如访问这些商业网站,游戏广告随处可见,画面中人物衣着暴露,搔首弄姿;《情感》《综艺》等频道里充满情色意味的醒目标题。

青少年身心发育尚不成熟,淫秽色情信息会对他们的人格塑造造成不良影响,甚至可能诱发犯罪。加大网络空间执法,保护青少年健康成长,是一项紧迫的现实任务。

网络淫秽色情信息泛滥以及屡打不绝,逃不开利益驱动。为博取眼球,获得高点击量,一些商业网站热衷于打色情“擦边球”,为此而被要求整改的企业,不乏百度、网易等知名企业,新浪去年就曾因此被通报,腾讯等今年7月也因不雅视频被约谈。

客观而言,网络淫秽色情信息查办难度较大。一些网站被勒令关停后,常常换个域名就另起炉灶。一些不法分子和监管部门玩“捉迷藏”,遇到风声紧就偃旗息鼓,没过多久又卷土重来,这也正是“扫黄打非”行动需要持续治理、久久为功的重要原因。

当今网络时代,网络与人们的生活密不可分。从“净网”到“护苗2015”,持续推动“扫黄打非”,对淫秽色情始终保持高压态势,始终严打不放松,形成常态化执法,才能逐步净化网络空间,早日建成绿色、安全的网络环境,为青少年健康成长撑起有力的保护伞。

(新华社北京8月14日电)

新华时评

打赢“护苗锄草”持久战

新华社北京8月14日电 网络淫秽色情信息泛滥以及屡打不绝,逃不开利益驱动。为博取眼球,获得高点击量,一些商业网站热衷于打色情“擦边球”,为此而被要求整改的企业,不乏百度、网易等知名企业,新浪去年就曾因此被通报,腾讯等今年7月也因不雅视频被约谈。

客观而言,网络淫秽色情信息查办难度较大。一些网站被勒令关停后,常常换个域名就另起炉灶。一些不法分子和监管部门玩“捉迷藏”,遇到风声紧就偃旗息鼓,没过多久又卷土重来,这也正是“扫黄打非”行动需要持续治理、久久为功的重要原因。

当今网络时代,网络与人们的生活密不可分。从“净网”到“护苗2015”,持续推动“扫黄打非”,对淫秽色情始终保持高压态势,始终严打不放松,形成常态化执法,才能逐步净化网络空间,早日建成绿色、安全的网络环境,为青少年健康成长撑起有力的保护伞。

(新华社北京8月14日电)

火灾中躲避浓烟有技巧

湿毛巾捂鼻法

选择棉质毛巾,湿润后捂住口鼻,防止吸入烟尘。

低姿呼吸法

请趴下,保持离地20公分,会有氧气。远离电源或电灯,防止火灾。

1. 矿泉水瓶、酒杯等空瓶用一层布蘸水,无法忍受浓烟时,对准口鼻吸一口,立即拧上瓶盖防止烟进入,如此反复,大约可在火灾延续3分钟生命。

2. 饮水瓶里的水和空气大约可以延长1分钟生命。

3. 对一些苦味物,如水管、电线管伸出窗外用布包裹,窗外的新鲜空气能引入室内,对苦味可呼吸,可以多人共用,防止窒息。

关于城区宽带网络和电话线路光纤改造的公告

为全面落实国家“宽带中国”、河南省政府“宽带中原”战略及工信部《关于实施“宽带中国”2015专项行动的意见》,信阳联通公司已完成信阳市浉河区京广线以西、新华西路/滨河北路西段以北、府都花园区域宽带网络和电话线路的光纤改造。光纤改造所产生的网络建设费用、入户光纤线路材料费、人工费等费用全

部由信阳联通公司承担,归属客户终端接入设备的“光猫”需客户自行购买或以联通优惠促销政策办理。

由于被改造区域原有设备和线路老化,无法继续提供服务,旧设备将于2015年8月20日退出服务。

请以上区域的联通宽带、固定电话客户携机主身份证原件于2015年8月20日

前到联通各营业厅办理宽带、固定电话的业务升级,升级完成后可实现宽带、电话、电视三网合一,宽带可免费提速到12M。逾期未办理业务升级的,不再继续提供服务。

特此公告
中国联合网络通信有限公司信阳市分公司
2015年8月12日

信阳茗阳阁二期里,方米花园,共316平方米,售价120万元,有房产证,土地证为集体性质。联系电话:13303762262。



交房公告

尊敬的世界城业主: 世界城B区7号、8号、10号楼于2015年8月18日交房。请业主携带相关购房手续到B区物业服务中心办理交房手续。

信阳隆和房地产开发有限公司
2015年8月14日

中国拍卖行业 A级企业 豫S7P吉祥车牌号拍卖公告

受光山县道路交通安全事故救助基金管理委员会办公室的委托,我公司定于2015年8月26日(星期三)上午10时,在光山县碧海云天大酒店七楼会议室,对“27个豫S7P号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通安全救助基金”。

车牌号码(豫S7P)	保证金
三联号 000 111 222 333 555 666 888	1万元
步步高 567 678 789	
双联号 199 299 399 599 699 088 188 288 588 688 788 988 066 266 566	
吉祥号 919 696	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数退还。

报名地址:光山县碧海云天大酒店 或 信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼
联系方式: 柳先生 6255006 18537608798
网 址: www.xyty.cn 工商局监督电话: 0376-8874461

信阳天源公物拍卖有限责任公司